Zapoctovy projekt

Ciel projektu je na vas, ale dobre by bolo, aby stivisel s vaSou pracou na diplomovej téme alebo aby
bol z oblasti, o ktorud sa zaujimate. Ked'Ze vy definujete pocCiatocné poZiadavky, neda sa dopredu urcit
stupnica hodnotenia. Pocet riadkov kodu nie je taky doleZity ako problém, ktory vyrieSite. SnaZte sa
vSak navrhnut’ projekt, ktory bude v stilade alebo bude mierne prekracovat’ vaSe momentalne
programatorské schopnosti. Je to pre vas Sanca aplikovat’, co ste sa naucili z Python-u na problém,
ktory vas zaujima. Projekt je potrebné odovzdat’ do konca janudra. Potom si dohodneme termin, kedy
sa stretneme a budete svoje projekty prezentovat’ pred svojimi kolegami (kod aj vyslednd
funkcionalitu). Odportc¢am preto, aby ste mali svoj kdd dobre okomentovany a skriptovaci nastroj
dobre dokumentovany. V tivodnom komentari je potrebné vysvetlit, Co vas nastroj alebo skript robi

a preco sa nedaju na tuto tlohu pouZit' beZné nastroje z Arc Toolbox-u.

Mozné navrhy projektov:
1. Porovnajte statistiku dataset-ov

Vytvorte nastroj alebo skript, ktory vezme ako vstup dve triedy prvkov a nazov atribttu (pola).

Nastroj preveri, Ci je pole numerické a ¢i existuje v oboch triedach prvkov. Ak su tieto

podmienky splnené, nastroj vypocita Statistiku pre obe triedy prvkov a vypiSe rozdiel. Statistika

moZe byt suma, priemer, Standardnéa odchylka atd’., m6zZe byt aj viac Statistickyc ukazovatel'ov.
2. Porovnajte existenciu prvkov v dvoch dataset-och
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Vytvorte nastroj alebo skript, ktory precita dve triedy prvkov na zaklade klicového pol'a (napr.
OBJECTID) a zisti, ktoré prvky sa nachadzaju len v jednej z tried prvkov a zapiSe ich do tretej
triedy prvkov. Eventualne zisti, ktoré prvky sa nachadzaji v oboch triedach prvkov a zapiSe ich
do tretej triedy prvkov. Mo6Zete takisto umoznit, aby si uZivatel’ vybral ako parameter, ktort
moznost’ chce zvolit'.

3. Vypocitajte a porovnajte rozlohy arealov
Vytvorte nastroj alebo skript, ktory spocita rozlohu vsetkych arealov v triede prvkov alebo
podmnoZiny aredlov vybranych na zaklade atributového dopytu, a vypiSe rozdiel. Napr. Nastroj
moZe vypisat’ rozlohu v3etkych listnatych, zmieSanych a ihli¢natych lesov v roku 1990 a v roku
2000.

4. Najdite a nahrad’te hodnoty (Find & Replace)
Vytvorte nastroj, ktory bude dost flexibilny, aby naSiel akykol'vek vyraz zadany uZivatelom v
hociktorom poli atribtitovej tabul'ky a nahradil ho inym zadanym vyrazom. Zabezpecte pritom,
aby uZivatel’ nemohol modifikovat dolezité polia OBJECTID a SHAPE. TieZ zabezpecte, aby
fungovali aj parcialne retazce, t.z. ak sa hl'adany vyraz vyskytuje ako cast’ vacSieho ret’azca,
zmeni sa prisluSna cast’ a zvySok vyrazu ostane nezmeneny.

5. Parsujte KML, XML alebo JSON a zapiste to do triedy prvkov

Vytvorte nastroj alebo skript, ktory precita KML stibor alebo XML alebo JSON odpoved’
webovej sluzby, a zapiSe geometru do triedy prvkov.

6. Spojte textové ret'azce v poliach

Vytvorte nastroj alebo skript, ktory zoberie ako vstup triedu prvkov a parametre “Meno” a
“Priezvisko”, ktoré reprezentuju atributy danej triedy prvkov. Nastroj vytvori nové pole v
atribitovej tabul'ke, ktoré bude obsahovat’ meno a priezvisko oddelené medzerou. Zabezpecte,
aby nastroj intuitivne spracoval aj prazdne polia.

7. Parsujte riadkové textové data a zapiste ich do triedy prvkov

Néjdite na internete textové data, ktoré obsahujt stiradnice zemepisnej 3irky a dizky, ale nie je k



dispozicii GIS vrstva (napr. udaje z meteorologickych stanic alebo z GPS). Textové tudaje
moZete vytvorit’ aj uloZenim web stranky do formatu .txt. Precitajte .txt sibor a zapiste
geometriu do novej triedy prvkov.



